



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: 51/2023.

ELŐTERJESZTÉS
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2023. február 23-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Döntés a Fővárosi Szolidaritási Alap 2022 felhívására történő a „Ferencváros felelősségvállalása a kapcsolati erőszak áldozataiért” című pályázat benyújtásáról

Előterjesztő: Baranyi Krisztina polgármester

Készítette: Pályázati Csoport

Előzetesen tárgyalja: ESZSICB, PEB

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Világos István s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített	<input type="checkbox"/>	
	<input checked="" type="checkbox"/>	többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Fővárosi Szociális Közalapítvány által létrehozott Fővárosi Szolidaritási Alap 2022 pályázatot hirdetett, melynek célja a budapestiek szociális biztonságának megerősítése, a szociális problémák enyhítése, és a jóléti intézményrendszer fejlesztése és bővítése. A Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények Igazgatósága (FESZGYI) a „Ferencváros felelősségvállalása a kapcsolati erőszak áldozataiért” című projekttel kíván pályázni.

Magyarországon a kapcsolati erőszak áldozatai nincsenek jó helyzetben, az igazságszolgáltatás kevéssé reagál a helyzetükre. A bűnüldözés, a törvénykezés a fizikai erőszak súlyos eseteiben szab csak ki az elkövetőre büntetést, akkor is évekig tart az áldozat számára kockázatos büntetőeljárás. A szexuális jellegű visszaélések és a verbális erőszak nagy többségében láthatatlan a hatóságok számára, így az elkövetők büntetlenek maradnak, és az áldozatok sok esetben éppen ezért nem is kezdeményezik a hatósági eljárást. Hasonló a helyzet a zaklatás bűncselekménnyel, a gazdasági erőszakkal is. Az áldozatok számára nagyon nehézkesen hozzáférhető a távoltartás jogintézménye is, ami alapvetően nagyon kicsit reflektál a problémáikra, így a családon belüli erőszak áldozatai kényszerülnek az otthonuk elhagyására, nők menekülnek el a gyerekeikkel.

Ferencváros 2020 év elején elindította a „Védett lakások” kísérleti programot, aminek megvalósítása az erre a célra létrehozott Áldozatsegítő Központ feladata. A program a területben élő kapcsolati erőszak áldozatok számára nyújt újszerű, koncentrált, könnyen elérhető, egymásra épülő szolgáltatásokat, melynek elsődleges célja az, hogy az áldozatok számára hozzáférhető helyi segítő programot kapjanak, ezzel az állami forrásokból származó, kevesek számára hozzáférhető szolgáltatást kiegészítve, megerősítve.

A projekt célja, hogy a 2020 ősze óta működő, fokozatosan felépülő komplex szolgáltatási rendszert tovább tudjon bővíteni kapcsolati erőszak áldozatai számára. Segítséget kíván nyújtani a workshopokon résztvevőknek, hogy az általuk felismert eseteket érzékenyen és kompetensen kezeljék, saját szakmai tapasztalatukból építkezve.

A projekt tevékenységei

„**Tudatos szomszéd**” workshop: a szomszédsági kapcsolatokat erősítő, a bántalmazás gyermek és felnőtt áldozatainak felismerését célzó workshop. A bántalmazás megelőzése mellett elkötelezett önkénteseket is bevonjuk a képzési folyamatba.

Esetfókuszú workshop a kapcsolati erőszak áldozataival végzett munka sajátosságairól, melynek célja a jelzőrendszeri tagok, szakemberek képzése (védőnők, bölcsődei dolgozók, óvodapedagógusok, tanítók/tanárok)

Digitális esettanulmány-kiadvány: megírása és terjesztése.

A projekt megvalósítása: 2023. április 01. – 2024. március 31.

A pályázat megvalósításához legfeljebb 80 millió Ft támogatás nyerhető el. Fővárosi kerületi önkormányzat, valamint fővárosi kerületi önkormányzati fenntartású intézménypályázó esetében a támogató az összes költség legfeljebb 60 %-át finanszírozza, tehát a projekt összes költségének legalább 40%-át önrészként kell biztosítani.

A FESZGYI által kidolgozott pályázati anyag összköltsége: 13.270.000,- Ft.

Ebből a tervezett önrész: 5.308.000,- Ft

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a FESZGYI pályázata és a szükséges önerő biztosításának kérdésében.

Budapest, 2023. 02. 20.

Baranyi Krisztina s.k.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a támogatja a Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények Igazgatósága pályázaton való indulását és az általa kidolgozott „Ferencváros felelősségvállalása a kapcsolati erőszak áldozataiért” pályázat benyújtását, továbbá nyertes pályázat esetén a Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények Igazgatósága költségvetésében biztosítja a szükséges önrészt 5.308.000,- Ft erejéig.

Határidő: 2023. február 28.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

Mellékletek:

1. Pályázati kiírás
2. Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények Igazgatóságának pályázati terve
3. A pályázat költségvetés tervezete